m Yarigcapi 5 cm olan gekildeki bos silin- r=scm

dirik kaba 1,5 L su konulursa kaptaki su A @
yiksekligi kag cm olur?
(m=3)
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Taban alanlari sekildeki gibi olan X silindiri ile Y ve Z kesik
konilerinde ayni yUksekliklerde sivilar bulunmaktadir.
Swvilarin hacimleri Vy, Vy, Vz olduguna gore,

. Vyx<Vy

Il. Vyx<V;

. Vy <V

iligskilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)IL, llve lll

EM iginde 80 cm? su bulunan sekildeki
tasirma kabina yarigapl 2 cm yik-

sekligi 5 cm olan silindir bigimin- L[]0 —
deki cisim sivl ylizeyinden yavas- 80
¢a birakiliyor.

Cismin tamami su igine girdi=
gine gore, tagsan sivi hacmi kag
cm? olur?

(=3 aliniz)

A) 10 B) 20 C) 40 D) 60 E) 80

[ Hacmi 100 cm? olan bir kap tamamen
sivl ile dolu iken, icerisine 6zdes klre-
lerden Ug tanesi sekildeki gibi birakili-
yor.

Kapta 20 cm? su kaldigina gére kii-

resel cisimlerin yarigapl kag cm dir?
(r =3 aliniz)




A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

m Diisey kesiti sekildeki gibi olan, O
450 cm?3 seviyesine kadar su
dolu tagsirma kabina, n tane 6z-
des bilye birakildiginda kaptan 500 em?® |

70 cm? su tasiyor. Kap bosken
kaba once 2n tane bilye biraki-
lip, sonra da tasma seviyesine
kadar sivi ekleniyor.

Buna gore, kaba eklenen sivinin hacmi kag cm? tiir?

A) 220 B) 260 C) 300 D) 360 E) 480

[ Birim zamanda esit miktarda sivi Y

akitan bir muslukla disey kesiti .L‘"
sekildeki gibi olan bos kap dol-
duruluyor.
Buna gore, kap doluncaya ka=
dar gegen siirede kapta hiri-
ken sivinin hacminin zamanla
degisim grafigi asagidakiler-
den hangisi gibidir?

A) Hacim B) Hacim ) Hacim

Zaman

Zaman Zaman
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Cevaplar :
1)D, 2)C, 3)C, 4)B, 5B, 6)C,



